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NOTA DE PRENSA
El PSOE recrimina a Mañueco y al PP preferir la defensa de sus siglas y el acoso al Gobierno que apoyar un aumento de la financiación para los pueblos de Salamanca.
El voto contrario del PP en el Parlamento a la senda de estabilidad propuesta por el Gobierno de España supone que Castilla y León vaya a perder 388 millones de euros, y en esta decisión, “Mañueco es tan culpable como Feijóo por su acatamiento y complicidad asumiendo la táctica y la estrategia de acosar y derribar al Gobierno de España en vez de defender el bienestar de todos los castellanos y leoneses” ha denunciado hoy en rueda de prensa el portavoz del PSOE de Salamanca en la Diputación y secretario de política institucional en la dirección de los socialistas salmantinos, Fernando Rubio, junto a la alcaldesa de Peñaranda de Bracamonte, Carmen Ávila, y los portavoces municipales en los Consistorios de Béjar y Ciudad Rodrigo Antonio Cámara y Carlos Fernández Chanca respectivamente.

No aprobar las senda de estabilidad presupuestara o techo de gasto en el Parlamento supondrá un gran daño para Castilla y León, para la Junta y para sus diputaciones y ayuntamientos, al no poder soportar sus cargas a la hora de asumir las prestaciones y la gestión de servicios básicos y esenciales para los ciudadanos tales como, ha puesto como ejemplo en su intervención Fernando Rubio, la sanidad y la educación.

Este voto en contra del PP y del señor Mañueco a la financiación supondrá que sigamos padeciendo en Castilla y León los problemas derivados de la amplia extensión territorial y la despoblación, su baja densidad y el envejecimiento, o que seamos la segunda comunidad de España que más empresas pierde o haya visto marchar, “un 80% de ellas se han ido a Madrid” aprovechándose del “paraíso fiscal” en que Ayuso ha convertido esa Comunidad, “con la aquiescencia, el aplauso y la admiración de Mañueco quien al igual que sus compañeros diputados y senadores no defiende ni Salamanca ni Castilla y León”

Salamanca puede salir muy perjudicada “por este nuevo capricho del Partido Popular” ha concluido Rubio tras pedirles que reconsideren su decisión que ha calificado como “errónea y muy lesiva para la provincia” y que hablen con su partido “si de verdad quieren ayudar a los pueblos, ser responsables y servidores de los salmantinos”
La alcaldesa de Peñaranda de Bracamonte, Carmen Ávila, ha ido más allá, acusando al PP de atacar a los ayuntamientos de Salamanca votando en contra de lo que significa la estabilidad presupuestaria y la senda de gasto porque se está oponiendo a la financiación de las inversiones encaminadas a la mejora de la calidad de vida de los salmantinos “y que tanto necesitan nuestros municipios”, en el caso de Peñaranda se dejarán de percibir cerca de 400.000 euros, ha dicho, y para esta localidad, de poco más de 6.000 habitantes, “es un golpe muy duro para que los vecinos tengan más y mejores servicios”

“Deberían pensar más en los ciudadanos y menos en su partido” ha inquirido Ávila en referencia a los cargos del Partido Popular porque “esta nefasta decisión va en contra de los ciudadanos” y también perjudica a alcaldes, a municipios y a Comunidades Autónomas donde gobiernan ellos, “están votando en contra de los ciudadanos, no sé a dónde quieren ir y a donde quieren llegar”
Argumentos en los que también han incidido los portavoces municipales socialistas en los Consistorios de Ciudad Rodrigo y Béjar. El mirobrigense Carlos Fernández Chanca ha insistido en el aumento de financiación promovido por el Gobierno de España que preside Pedro Sánchez a las entidades locales, “un 22% más este año con respecto al pasado del 2023”, lo que supone, ha añadido, que en el caso de Ciudad Rodrigo, se pueda dejar de invertir casi 700.000 euros por “la actitud pueril” del PP votando en contra de la estabilidad presupuestaria o la senda de gasto, o dejar de recibir otros 400.000 euros a mayores, actitud que ha calificado como una “obsesión patológica” de un partido y sus dirigentes “obcecados en destruir al Gobierno y a su presidente Pedro Sánchez y preferir beneficiar sus siglas en vez de a los ciudadanos, a los municipios e incluso a sus propios compañeros al frente de las entidades locales y territoriales”
Una situación que también se produce en Béjar y toda su comarca, ha concluido Antonio Cámara portavoz del PSOE en el Ayuntamiento de Béjar donde también se van a dejar de invertir cerca de 800.000 euros “por culpa del PP”, que sumado a la cada vez menor financiación que viene de la Junta que preside Mañueco, y que ha cifrado en 400.000 euros de rebaja, supone un total de 1.200.000 euros menos de inversión, “lo que equivale” aludió, “a solucionar los problemas con las canalizaciones, los cortes de agua, y el abastecimiento en Béjar y toda la Sierra de Francia” pero el PP prefiere “ir en contra de todos los municipios, sean del color que sean, en esa estrategia loca de arremeter contra el gobierno en vez de defender el aumento de financiación” concluyó
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