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NOTA DE PRENSA
Carlos Martínez pide a Mañueco que reivindique “una financiación que beneficie más a Castilla y León y no tanto al PP”
El líder socialista en la Comunidad señala que el presidente de la Junta debe convencer a las otras once comunidades gobernadas por el PP.

El secretario general electo del PSOE de Castilla y León, Carlos Martínez, pidió este 3 de febrero a Mañueco que reivindique ante Ayuso, Mazón o Moreno Bonilla una financiación autonómica que beneficie a Castilla y León y no tanto a los intereses de Feijóo.

Poco antes de mantener un encuentro con la militancia del PSOE de Salamanca, Martínez recordó que –exceptuando a las comunidades con régimen fiscal propio- se trata de negociar con las otras 15 comunidades unos criterios de financiación autonómica y, que de esas 15, doce están gobernadas por el PP. 
Por eso, añadió,  “no se trata de convencer al Gobierno de España sino al PP” por lo que instó a Mañueco a “dejar de ejercer de ariete” contra el Ejecutivo de Sánchez y a ejercer una labor de “seducción” a sus compañeros del PP de otras comunidades autónomas.

“Hay que intentar consensuar y no buscar una confrontación permanente con el Gobierno”, advirtió Martínez, quien manifestó que los criterios de financiación en el PP se los marca a Feijóo los barones regionales de Madrid, Andalucía y Valencia. En ese sentido, señaló que “el PP nos tendrá a su lado” si pelean para que se tengan en cuenta criterios de densidad y extensión geográfica a la hora de fijar baremos de financiación autonómica y no tanto los de población, como persigue Ayuso.

También añadió que el dumping fiscal de la Comunidad de Madrid es el que perjudica gravemente la llegada de empresas a Castilla y León, lo que redunda en la falta de empleo y la consiguiente despoblación.

Por último, recordó que en el sexenio del Gobierno de Rajoy se destinaron 41.000 millones de euros a Castilla y León, mientras que en el mismo período del presidente Sánchez han sido 75.000; es decir,  34.000 millones más con el PSOE que con el PP.

David Serrada: “Los problemas que tiene Salamanca son competencia de Mañueco”

“Parece que la Junta de Castilla y León no quiere resolver los problemas de esta tierra, nos olvida y nos margina. Problemas que son comunes a Salamanca y al resto de provincias como el transporte, la sanidad pública, la educación, la prestación de servicios sociales, el recorte en derechos, las dificultades de llegar a un puesto de trabajo para los jóvenes… todo eso es de lo que queremos hablar, lo que afecta a los salmantinos y las salmantinas”.
Éstas fueron las palabras del secretario general del PSOE de Salamanca, David Serrada, antes del encuentro con los militantes socialistas, encuentro en el que participó el secretario general electo del PSOE-CyL, Carlos Martínez.

Ante esta situación, Serrada aseguró que Carlos Martínez conoce muy bien esta tierra y conoce a los salmantinos y a las salmantinas y cuáles son sus demandas. “Aquí hablamos de Castilla y león y de las soluciones que el PSOE propone para nuestra tierra en esta nueva etapa. Para el PP es muy fácil poner solución a estos problemas, porque la culpa nunca la tiene la Junta de Castilla y León, siempre la tiene el Gobierno de España; o lo que es lo mismo, Pedro Sánchez”, aseveró.
Pero, la realidad es bien diferente y así se la mostró David Serrada al presidente de la Junta de Castilla y León. “De todos y cada uno de los problemas, quien tiene la competencia es Mañueco, ni más ni menos. Hoy, el PSOE de Castilla y León va a poner encima de la mesa esas soluciones para su rearme ideológico, porque estamos listos ante un posible adelanto electoral. Y si no lo hay, seguiremos trabajando en Las Cortes como hemos hecho siempre”, concluyó.
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