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NOTA DE PRENSA
El PSOE de Salamanca concede el premio “Justicia Social Encarnación Pérez” a Pedro Serrano-Piedecasas Fernández
La concesión de este premio es un acuerdo del Partido Socialista y las Juventudes Socialistas de Salamanca en recuerdo y homenaje de la que fuera subdelegada del Gobierno y militante del PSOE, Encarnación Pérez Álvarez. 
Con este galardón se busca premiar y reconocer  el trabajo y la labor social realizada por entidades, asociaciones, colectivos, organizaciones, instituciones y personas en particular en nuestra provincia. 

El jurado nombrado al efecto por la Ejecutiva provincial del PSOE de Salamanca y reunido en la Casa del Pueblo del Partido Socialista ha decidido conceder el Premio a la Justicia Social “Encarna Pérez Álvarez” de este año a Pedro Serrano-Piedecasas Fernández  por su importante vinculación con el conocido como Tercer Sector en la provincia de Salamanca, siendo su persona pionera en la defensa de la inclusión de las personas con algún tipo de discapacidad, y un firme y significativo impulsor de las luchas en  favor de los derechos de todas estas personas mediante el desempeño de su labor, su trabajo y sus cargos como presidente de Asprodes, de Plena Inclusión, o del Comité Español de Representantes de Personas con Discapacidad (CERMI).
Este galardón, nacido del acuerdo entre el partido socialista y las Juventudes Socialistas de Salamanca, lleva el nombre de “Encarna Pérez Álvarez” en recuerdo de su persona y trayectoria como subdelegada del Gobierno en Salamanca, primera mujer en ocupar ese cargo, e insigne militante socialista, que dedicó toda su vida en pro de la justicia social teniendo siempre como hoja de ruta en su quehacer tanto político como profesional y personal combatir  la exclusión y la desigualdad. 
Un reconocimiento que compromete al Partido Socialista de Salamanca a conceder anualmente este premio dentro de la sociedad salmantina a aquellas personas, organizaciones,  asociaciones, instituciones cuyo trabajo y compromiso esté vinculado con la lucha por alcanzar la justicia social en  el ámbito del tercer sector, la lucha por los derechos de las mujeres, la integración de personas con discapacidad, el voluntariado social y otras acciones en el marco de los servicios sociales.
Pedro Serrano-Piedecasas Fernández ha sido considerado merecedor de este premio, en su segunda edición, en reconocimiento a su trayectoria profesional dedicada a incrementar la calidad de vida de las personas con discapacidad intelectual, y a la promoción del cambio social a favor de los derechos de este colectivo.
La entrega del galardón, representada en una obra del artista Miguel Elías, se realizará, tras haber dado conocimiento de su concesión y la oportuna comunicación, en un acto que se celebrará el próximo jueves día 10 de abril a las 19:00 horas en la sede del PSOE de Salamanca, y que contará con la presencia de Ana Isabel Lima, ex secretaria de Estado de Servicios Sociales y secretaria general del Real Patronato sobre Discapacidad del Ministerio de Sanidad, Consumo y Bienestar Social del Gobierno de España.
El jurado encargado de su concesión, encabezado por la vicesecretaria general del PSOE de Salamanca, Elena Diego, ha estado formado por: Carmelo Pérez Álvarez, hermano de Encarna Pérez Álvarez en representación de la familia, Carmen García Rosado, ex concejala del Ayuntamiento de Salamanca y ex procuradora en las Cortes de Castilla y león además de ocupar distintos cargos en Organizaciones No gubernamentales, Elena García Martín, secretaria de Bienestar Social en la Ejecutiva Provincial del Partido Socialista de Salamanca, María Sánchez Gómez, secretaria de Movimientos Sociales de los socialistas salmantinos, y Kevin Pérez secretario general de Juventudes Socialistas de Salamanca.
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